美濃加茂市制施行 70周年記念 市民企画事業



夜回り先生 水谷修氏 講演会

※下記QRコードから

计生生形案3.

~ いま、子どもたちは ~ 夜回り先生、命の授業

子どもたちを取り巻く現状を把握すること。そして、子どもたちの発するSOSを見逃さないため に、水谷先生の講演会を開催します。

日時

XX

2025 **1/18**

13:30-15:00 開場12:30

場所

美濃加茂市文化会館 かも~る ホール 岐阜県美濃加茂市島町2-5-27 講師 水谷 修先生

(水谷青少年問題研究所 所長)

上智大学文学部哲学科卒業。横浜市にて、長く高校教員 として勤務。若者たちから「夜回り」と呼ばれている深夜の 繁華街のパトロールを通して、多くの若者たちとふれあい、

1956年、横浜に生まれる。少年期を山形にて過ごす。 彼らの非行防止と更生に取り組んでいる。

文生的親子の参加歡迎!



お申し込みは 下記QRコードから

※定員になり次第締め切ります

この事業は美濃加茂市制施行70周年記念市民企画事業補助金の助成を受けて実施しています。

問い合わせ 加茂地区更生保護女性会 TEL:080-4306-4567 (9:00-17:00)

主催|加茂地区更生保護女性会

協賛|加茂保護区保護司会

後援|美濃加茂市教育委員会



